




  
– Pourrais-tu répartir au mieux dans les phrases suivantes les éléments que voici : aussi droit - plus 

fort - la plus haute - les plus hautes - le plus fin - le plus courageux - aussi savant - moins hardi - les 

plus âgés ? 

 …............................................ branche du chêne menace de se rompre.  

Comme les deux bêtes ne se séparaient pas, Coursol dut frapper …............................................  

Enfin …............................................ de nous se risque à ouvrir doucement la porte. 

…............................................ herbes n'arrêtent pas la sauterelle, ce gendarme des insectes.  



Le vétérinaire ne s'approche pas trop. Il est …...................................... qu'un autre, mais il passe pour 

…...........................................  

Le chat …...................................... quelquefois se trompe.  

Les tuiles s'alignent …....................................... que le dos d'un bœuf.  

Ils vivent en famille, ….............................. au milieu et les petits un peu partout 

 

 

 



  

 



  

  

 

 


